В Петербурге состоится продолжение Международной конференция BIS Summit  
Северная столица примет продолжение крупнейшей международной конференции по вопросам защиты информации – BIS Summit.  Мероприятие, которое на протяжении десяти лет ежегодно собирает в Москве более тысячи участников, впервые пройдет в Петербурге при поддержке Правительства города. Конференция  состоится 31 марта в конгресс-отеле Park Inn by Radisson Pulkovskaya. 
Государство, бизнес и общество переходят в  цифровой формат, но цифровая трансформация несет новые риски и угрозы информационной безопасности, которые видят лишь немногие эксперты рынка. Сейчас – тот момент, когда можно научиться предугадывать, адекватно оценивать и начать управлять рисками ИБ. Именно этим вопросам будет посвящен BIS Summit SPB.

С приветственным словом к участникам BIS Summit SPB обратится председатель Комитета по информатизации и связи Санкт-Петербурга Денис Чамара. Президент ГК InfoWatch Наталья Касперская выступит в пленарной части конференции с докладом «Современные угрозы государству, исходящие от информационных систем. Методы защиты». 

К пленарной дискуссии о готовности отрасли информационной безопасности к новым рискам, которые возникают на фоне перехода государства, бизнеса и общества в цифровой формат, приглашены представители Правительства Санкт-Петербурга и ведущие эксперты сообщества BISA.

Секционные блоки BIS Summit SPB 2017 включают несколько направлений: 

        круглый стол Комитета по информатизации и связи Правительства Санкт-Петербурга; 
        информационная безопасность промышленных предприятий и критически важных объектов;

        противодействие мошенничеству в корпоративной среде; 

        управление рисками, исходящими от устройств интернета вещей и мобильных устройств в концепции BYOD (Bring Your Own Device).

В ходе BIS Summit SPB пройдут выступления 28 экспертов, в том числе ЦБ РФ, представителей Комитета по информатизации и связи Правительства Санкт-Петербурга, InfoWatch, Лаборатории Касперского, Checkpoint, CISCO, Infotecs, SPSR Express и многих других.
В зоне «Технопарк» участники конференции смогут протестировать новейшие разработки вендоров и оценить возможности перспективных технологий в сфере информационной безопасности. 

Получить подробную информацию о программе и участниках конференции, а также зарегистрироваться на мероприятие можно на сайте организатора.

