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Здравствуйте!
Приглашаем Вас принять участие в Шестой ежегодной конференции «Безопасность информационных технологий – 2017. Санкт-Петербург» (БИТ Санкт-Петербург 2017), которая состоится 6 октября 2017 года в городе Санкт-Петербурге по адресу пр. Металлистов, 115 (Отель «Полюстрово»).
Данное мероприятие соберёт ИТ- и ИБ-директоров, ведущих специалистов в области информационных технологий, представителей крупнейших организаций и предприятий Северо-Западного федерального округа. 

В программе конференции БИТ Санкт-Петербург 2017 предусмотрено проведение пленарных заседаний и различных практических сессий от крупнейших экспертов рынка —  членов Ассоциации руководителей служб информационной безопасности «АРСИБ» по вопросам новых трендов и новых подходов к противостоянию угрозам в ИБ.

Традиционно состоится круглый стол – разговор с регуляторами отрасли.
БИТ Санкт-Петербург 2017 проводится в дискуссионном формате и включает в себя доклады на самые острые и актуальные темы, круглые столы, семинары и мастер-классы. Задача мероприятия заключается в обмене опытом, установлении новых деловых контактов и партнерских отношений.

Организатором БИТ Санкт-Петербург 2017 является Межрегиональная общественная организация «Ассоциация руководителей служб информационной безопасности» (АРСИБ). 

Программа Конференции опубликована на сайте БИТ Санкт-Петербург 2017. Участие для руководителей и специалистов — бесплатно. Участие представителей ИТ и ИБ компаний — 9 500 рублей.
Зарегистрироваться для участия в мероприятии Вы можете по ссылке Регистрация на БИТ Санкт-Петербург 2017.

По всем возникающим вопросам просим Вас обращаться по e-mail conf@aciso.ru или по телефону +7(495) 640-53-30 в управляющий офис АРСИБ.

Оргкомитет БИТ Санкт-Петербург 2017
