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Кандидат технических наук, доцент.

Дата и место рождения: 06.04.1977 г., г. Ленинград.
Образование:

	Дата поступления 

и окончания

01.08.1994-28.03.1999 гг.
	Наименование учебного заведения, факультет, специальность, форма обучения

Пушкинский филиал ВИКУ имени А.Ф.Можайского, 1 факультет, инженер  по специальности «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем» (красный диплом), очная.

	01.11.2000-30.10.2003 гг.


	Наименование учебного заведения, факультет, специальность, форма обучения

Пушкинский Военный институт радиоэлектроники Космических  войск имени маршала авиации Е.Я.Савицкого, преподаватель высшей школы, очная.

	04.09.2013-26.12.2013 гг.
	Наименование учебного заведения, факультет, специальность, форма обучения

Военно-космическая академия имени А.Ф.Можайского, факультет переподготовки и повышения квалификации, программа профессиональной переподготовки специалистов для выполнения нового вида профессиональной деятельности в сфере обеспечения защиты информации, защита информации в вычислительных системах и сетях, 554 ауд. ч.

	
	Дополнительное образование, курсы

ГОУ ВПО БГТУ «ВОЕНМЕХ» имени Д.Ф. Устинова, «Администратор безопасности информации в автоматизированных системах », 108 ауд. ч.,  в 2009 г

ГОУ ВПО БГТУ «ВОЕНМЕХ» имени Д.Ф. Устинова, «Организация и техническое обеспечение безопасности персональных данных, обрабатываемых в ИСПД », 108 ауд. ч.,  в 2010 г.

ГОУВПО «Московский технический университет связи и информатики» , «Персональные данные: от понятия до защиты», 8 ауд. ч., в 2011 г.

Учебный центр «Инфорзащита», «Организационно-правовые основы применения ЭЦП и деятельности удостоверяющих центров», 16 ауд. ч., в 2011 г.

ООО «ГлобалТраст Солюшинс», «Внедрение системы управления информационной безопасностью в соответствии с требованиями международного стандарта ISO/IEC 27001:2005 », 20 ауд. ч., в 2012 г.

ООО «Конфидент», «Администрирование системы защиты информации от НСД DALLAS LOCK 8.Х», в 2014 г.

ООО «Академия  информационных систем», «Обеспечение информационной безопасности с использованием шифровальных (криптографических) средств», 108 ауд. ч., в 2016 г.


Трудовая деятельность:

01.04.1999 – 01.11.2000 гг. - военная служба в ВС РФ, в/ч 41646 г. Ногинск-9, инженер отдела.

01.11.2000 –22.02.2017 гг. - военная служба в ВС РФ, ВКА имени А.Ф. Можайского, адъюнкт очной адъюнктуры, начальник службы РЭБ, профессорско-преподавательские должности.
2017 г. по н.в. – начальник отдела ООО «Газпром проектирование».

2017 г. по н.в. – доцент кафедры Систем сбора и обработки информации 

ВКА имени А.Ф. Можайского.
Профессиональный опыт:

Руководитель курсов переподготовки по направлению информационной безопасности с 2011 г. в  ВКА имени А.Ф. Можайского. С 2011 г. по 2017 г. начальник    испытательной лаборатории в системе сертификации   ФСБ России  № АФ-152. Участие  в НИР по вопросам информационной безопасности (защиты информации).  Эксперт Роскомнадзора в области персональных данных. Участие в качестве эксперта в Арбитражном суде города Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Участие в качестве руководителя проекта  в более 100 проектах по создании систем защиты информации (систем информационной безопасности) информационных (автоматизированных) систем, аттестации объектов информатизации, развертывании систем защищенного документооборота, информационных систем удостоверяющих центров, аккредитации удостоверяющих центров, обеспечение защиты персональных данных, организация аккредитации  испытательной лаборатории в системе сертификации ФСБ России. Автор более 40 научных и учебно-методических работ.
Мажников 


Павел Викторович








